# 档总票房冲击3亿元

## 全国影院营业率恢复至近7成

"五一"假期结束,根据灯塔 专业版数据显示,截至5月4日, 五一档总票房(含预售)突破2.9 亿元,向3亿元大关冲击。此 外,全国影院营业率在京沪两大 票仓城市缺席的情况下依然达 到68.5%,营业率近七成,创下 近一个半月以来的新高。

作为五一档电影的"逆行 者",《我是真的讨厌异地恋》勇 气可嘉,也收获了令人惊喜的 成绩单。影片上映后连续4天 获得票房日冠,目前以9663.9 万元的成绩领跑五一档票房 榜,向着1亿票房冲击。电影聚 焦了情侣热门话题"异地恋", 讲述了两对情侣双向奔赴的异 地爱情故事。上映后令不少观 众共鸣,在网络上掀起讨论。

动画电影《坏蛋联盟》和大 IP《神奇动物:邓布利多之谜》 的票房分别位列第二、第三



《我是真的讨厌异地恋》领跑五一档票房榜

名。《坏蛋联盟》被影迷称为青 春版《疯狂动物城》,影片曾登 顶北美票房榜,全球票房约1.2 亿美元,中国内地票房达 7352.6万元;4月8日上映的《神 奇动物:邓布利多之谜》票房持 续走高,在这个五一档再次吸 金超3000万元,内地累计票房

突破1.5亿元。

的动作犯罪电影《边缘行者》以 2200.5万元的票房成绩位列第 五,影片于4月15日上映,凭借 其稳健的口碑和人气主演,成 为不少观众五一假期的大银幕 电影网

#### 由任达华、任贤齐等主演

利物浦逆转挺进决赛 当地时间3日,在落后两球

的局面下,利物浦下半场连入三 球,逆转主场作战的比利亚雷亚 尔,历史上第10次挺进欧冠决

这是本赛季欧洲足球冠军 联赛半决赛第二回合的一场比 赛,最终利物浦客场3:2击败比 利亚雷亚尔,并以5:2的总比分 淘汰对手,闯入决赛。

首回合利物浦在安菲尔德 球场以2:0击败比利亚雷亚尔。 本场比利亚雷亚尔坐镇主场,开 场效率极高,第3分钟他们便首 开纪录,卡普埃接队友横传,门 前送出传中,迪亚小禁区边缘推 射破网。第41分钟,主队再入一 球,卡普埃底线附近摆脱对方防

守球员后送出横传,科克林头球 敲入近角,为主队将比分扩大为 2:0,也将双方的总比分改写为2:

利物浦在下半时终干发 力。第62分钟,法比尼奥接萨拉 赫传球,禁区右路低射破网,为 "红军"缩小差距,并将总比分再 度超出。第67分钟,阿诺德斜传 门前,路易斯·迪亚斯近距离头 球破网,将场上比分扳为2:2。

第74分钟,客队抓住一次反 击机会反超,马内带球晃过弃门 出击的比利亚雷亚尔门将鲁利, 突入禁区左路,面对空门推射球 门右下角得手,为利物浦锁定3:2 的比分。终场前卡普埃吃到第 二张黄牌被罚下。 新华社

# 《速度与激情10》找到新导演

林诣彬因创意分歧退出

日前,据多家外媒报道,在 林诣彬宣布放弃电影《速度与 激情10》导演岗位后,曾执导过 《无敌浩克》《惊天魔盗团》与 《玩命快递》的路易斯·莱特里 尔将接替林诣彬的工作。

此外,林诣彬之所以不惜 损失一两千万美元,在开拍后 一周退出《速10》,是因为范•迪 赛尔让他难以忍受。据外媒爆 料,范·迪赛尔总在片场迟到、 不背台词,并且身材严重走样。

4月23日林诣彬参加了一 个四人会议,围绕范·迪塞尔对 电影的新批注展开,最终演变 成这位导演摔门走人的结果。 "林诣彬终于忍不下去了并说 道:'这部电影不值得影响到我 身心健康。"一位知情者说道。

目前,林诣彬和范·迪赛尔 的发言人都没有对以上爆料作 出回应。环球影业则表示,林 诣彬只是和环球影业本身有创 意分歧,并不是和演员、制片人 和剧组人员有创意分歧。

综合

### 马德里公开赛德约科维奇将战穆雷

2022 马德里网球公开赛当 地时间3日展开男单次轮的较 量。头号种子德约科维奇2:0轻 取法国选手孟菲尔斯,晋级下一

现世界排名第一的德约科维 奇首轮轮空。本轮面对孟菲尔 斯,塞尔维亚人直落两盘,以6:3、 6:2取胜。全场比赛耗时1小时 27分钟。

首盘德约科维奇在自己的发 球局中抹杀对手三个破发点,并 在第6局破发成功,以6:3先下一 城。次盘德约科维奇在第3局对 方的发球局中让对手一分未得, 并在第7局再度破发。孟菲尔斯 在德约科维奇的发球胜赛局展开 顽强抵抗,两次取得破发点;但德 约科维奇稳住阵脚,保发成功,6: 2结束比赛。

德约科维奇下轮的对手将是 持外卡参赛的英国名将穆雷。后 者在当日的比赛中以2:1击败加 拿大选手沙波瓦洛夫。三盘的比 分分别为6:1、3:6、6:2。

新华社

# 苏炳添确认出战田径世锦赛和亚运会

日前,中国百米飞人苏炳 添在接受媒体采访时确认,他 已结束四个月的冬训,即将开 启室外新赛季。

接下来苏炳添将征战七月 在美国举行的田径世锦赛,以 及九月将在杭州举行的亚运

在结束了东京奥运会后, 苏炳添和队友们在深圳完成了 为期四个月的冬训。在去年的 东京奥运会男子田径百米半决 赛中,苏炳添打破亚洲纪录,位 列小组第一,成功闯入奥运会 决赛,这也是奥运史上首次出 现黄种人角逐"百米飞人"决

而苏炳添在奥运会跑出9 秒83之后,外界纷纷猜测苏炳 添尽管已经年过三十,也许不 会就此结束职业生涯。

目前苏炳添虽然已经担任 暨南大学教师,但仍对自己的 职业生涯充满信心。在结束了 冬训后,苏炳添表示,他将在随 后展开室外赛季。

据悉苏炳添将通过一系列 训练保持状态,并为即将在七 月举行的美国尤金田径世锦 赛、九月在杭州举行的亚运会

苏炳添坦言,受到年龄和

伤病影响,自己的成绩也许难 以达到奥运会时的高度,但依 然希望可以通过继续奔跑,给 后来者以经验和鼓励。

"由于我现在有年龄、伤病 的影响,可能我再次去突破的 纪录不高了,但是我可以告诉 我们的青年,我们未来可以突 破9秒83这个成绩。"

"我希望我的光芒、我的战 绩、我的经验可以传递下去,让 我们的青少年、祖国的花朵,在 未来这条路上面更成功地走下 去,继续发挥出我们的中国速 度。"苏炳添说。

北青

### 莫兰特大爆发灰熊险胜勇士 凯尔特人轻取雄鹿扳回一城

当地时间3日,2021-2022赛 季美职篮(NBA)季后赛第二轮 进行了两场比赛。孟菲斯灰熊主 场迎战金州勇士,两支队伍延续 了上场比赛中激烈胶着的状态, 最终灰熊队以106:101险胜,并将 大比分扳平。与此同时,在东部 赛区,"绿军"凯尔特人主场109: 86 轻取雄鹿队,也将总比分扳

西部赛区战火重燃,双方剑 拔弩张。灰熊开局势头强劲,率 先拿到8分。随后狄龙·布鲁克 斯犯规,导致勇士队"防守核心' 加里·佩顿二世因伤退场,狄龙也 因此被驱逐,场上局势发生变 化。库里带领勇士队积极追赶得 分,双方一度战平。而灰熊队也 继续保持火力,莫兰特发挥稳定 12投7中,狂取23分、5次助攻和 4个篮板,上半场结束时,灰熊以 56:51 暂时领先。

易边再战,勇士队在第三节 后半段逐渐回暖,将比分扳平。 比赛进入第四节,双方再度回到 同一起跑线。第四节后半段,莫

兰特与库里展开巅峰对决,两人 连续交替得分。在比赛的最后三 分钟里,莫兰特爆发出惊人的战 斗力,无论是远射三分还是近距 离腾空上篮,都完成得轻松写 意。他最终带领灰熊队将比分定 格在了106:101。本场比赛中,莫 兰特共得到47分8个篮板球,还 有8次助攻,追平了个人季后赛 单场得分纪录。

东部赛区,凯尔特人与雄鹿 队的比赛则显得较为平淡。凯尔 特人在上半场就确立了领先优 势,杰伦·布朗带领球队多点开 花,在首节就以11分优势领先。 面对凯尔特人的狂轰乱炸,雄鹿 队状态较为低迷,"绿军"以65:40 结束上半场。

下半场,雄鹿队核心"字母 哥"阿德托昆博状态有所回升,在 第三节投入一记三分球,并积极 组织进攻,独得18分。凯尔特人 则乘胜追击,延续了此前的状态, 令反击的雄鹿无可奈何。最终, 凯尔特人以109:86战胜雄鹿。

新华社

# 国际奥委会本月考察札幌

昨天,据日本媒体报道,国 际奥委会将在5月底派团赴日 本北海道,对札幌申办2030年 冬奥会进行考察。

共同社援引一位内部人士 的话说,国际奥委会相关人员 主要检查场馆的现状和规模, 汇集成书面材料后提交国际奥 委会的冬奥会未来主办城市委 员会。

这位人士没有透露国际奥 委会视察的具体日期,报道说, 考察将私下进行。国际奥委会 已经对同样提出申办这届冬奥 会的美国盐湖城进行了考察。

札幌2019年宣布除举行开 闭幕式的札幌巨蛋之外的比赛 场馆数量为13处,均为改修或 改建现有设施。另外,雪橇等部 分项目将放在举办过1998年冬

奥会的长野进行,不过长野的设 施不在本次考察范围之内。

有意申办2030年冬奥会的 城市(地区)除了札幌和盐湖城 外,还有2010年冬奥会举办城 市、加拿大的温哥华以及位于 西班牙阿拉贡和加泰罗尼亚大 区的比利牛斯山地区。国际奥 委会将在2023年决定这届冬奥 会的举办权。

编辑中心 85017255 策划中心 85019557

特稿部 85023117 广告咨询 85020957

热线部 85031110 周 刊 部 85017930 发行中心 85012697 / 85010057

镇江报业印务有限公司印刷 地址: 丹徒区兴园路 196号